

[提交查](#)[首页](#)[校情总览](#)[组织机构](#)[教育教学](#)[科学研究](#)[招生就业](#)[图书档案](#)[国际交流](#)[公共服务](#)[快速通道](#)

我校新增一个省重点实验室

发布者: xcb1 发布时间: 2020-08-17 浏览次数: 1540

近日, 由我校曾志将教授牵头申报的“江西省蜜蜂生物学与饲养重点实验室”获批江西省重点实验室。该实验室的成功获批组建, 成为省科技厅批复我校的第十四个省级重点实验室、技术研究中心, 也是江西省“蜜蜂饲养领域”唯一设置的省重点实验室, 不仅对我校特种经济动物养殖学科建设和人才培养具有支撑作用, 也对我省养蜂产业发展具有重要意义。

获批组建的江西省蜜蜂生物学与饲养重点实验室将立足江西省蜂业发展的需求, 面向我国养蜂业发展面临的瓶颈问题开展蜜蜂生物学和蜜蜂饲养等方向的科学研究, 从蜜蜂生物学的角度探索和解决蜜蜂高效饲养技术的技术瓶颈问题, 为推动养蜂业发展提供科技支撑。

在学校党政的领导下, 近年来学校大力推进各级各类科研实验室建设, 不断改善科研基础条件, 进一步增强科学研究的竞争实力, 逐步形成了国家级、省部级、市厅级、校级四级的金字塔型科技创新体系, 为学校学科跨越式发展、高端人才引进、创新人才培养、科研成果产出与社会服务提供了有力的支撑保障。

供稿: 科技处彭剑峰 审核: 游金明

地址: 江西省南昌经济技术开发区



邮编: 330045

©2002-2015 江西农业大学

赣洪备 2-4-3-2002017  赣公网安备 36010602000030

